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Ata da Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 

da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos quatro dias do mês Março, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa e 

primeiro secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, 

João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Maria de Almeida Silva, Manoel Rodrigues 

de Sousa, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: BRADESCO – CGPJ 2000099088 em 

referência ao Oficio CMI nº 062/2020. Projeto de lei para tramitação: Projeto de lei nº 011/2020 

de autoria do vereador David Quintero Salomão que dispõe sobre a fixação de placas 

informativas em todas as obras do município de Itaituba/PA. O referido projeto foi enviado a sala 

de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador David 

Quintero Salomão, comentou sobre seu projeto que tramitou nesta sessão, obrigando a fixação 

de placas informativas nas obras municipais. Em seguida falou sobre os problemas nas ruas do 

Bairro Maria Madalena e mostrou imagens da situação das mesmas, pedindo providencias do 

executivo municipal para aquele bairro. Falou que a própria prefeitura municipal está 

descartando lixo no Bairro Maria Madalena transformando-o em um lixão a céu aberto. Falou que 

a comunidade cobra a construção de uma escola para o bairro e está junto para ajudar. Com a 

palavra o vereador Jose Belloni Nunes, falou que o prefeito municipal está trabalhando nas ruas 

dos bairros da cidade e agradeceu o mesmo por atender os pedidos dos vereadores desta casa. 

Em relação ao lixo no Bairro Maria Madalena, disse que irão verificar a situação e acha impossível 

o prefeito municipal mandar jogar lixo naquele local, enfatizando que o mesmo preza pelo bem 

do município. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, falou que a “janela” de troca de 

partidos já abriu e que os vereadores precisam tomar suas decisões. Falou que não acredita que 

a prefeitura municipal está jogando lixo no Bairro Maria Madalena e que irá a SEMINFRA para 

verificar essa situação e que não é a primeira vez que esse fato ocorre dizendo que a própria 

população joga o lixo. Falou que tem que ter responsabilidade quando falar um assunto desses e 

pediu mais atenção nesse tipo de denuncia contra o prefeito. Falou que o prefeito municipal irá 

construir a escola no Bairro Maria Madalena e que haverá o lançamento da mesma, 
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parabenizando o vereador Diego Mota pela luta em prol do bairro. Com a palavra o vereador 

Junior Pires, disse que a questão do lixo no bairro Maria Madalena é antiga e que o prefeito já 

tem conhecimento e fará o possível para resolver a situação. Falou que não precisa nem verificar 

a situação, pois acredita que a prefeitura municipal não teria coragem de jogar lixo e tem que 

encontrar as pessoas que jogam lixo e multa-las. Disse que a oposição não mostrará as coisas 

boas e sempre questionará o que o executivo vem fazendo no município. O presidente sugeriu 

que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e 

votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 207/2020 

de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal e setor competente a 

construção de uma escola com dois banheiros na Comunidade do Cocalino. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 208/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, 

requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem, drenagem e pavimentação asfáltica 

na 17ª rua Bairro da Bela Vista. Requerimento nº 209/2020 de autoria do vereador David 

Quintero Salomão, reque do executivo municipal o serviço de terraplanagem, drenagem e 

pavimentação asfáltica no Bairro Valmilandia. Requerimento nº 210/2020 de autoria do vereador 

David Quintero Salomão, requer do executivo municipal e setor competente a construção de uma 

Unidade Básica de Saúde no Bairro Jardim Tapajós “Reicon”. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 211/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal e setor competente o serviço de reparo e troca de todas as luminárias das 

comunidades Santa Rita, Santo Antonio, Norte Sul, KM 11 e Boa Vista Km 17. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 212/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, 

requer do executivo municipal o serviço de iluminação publica na Travessa Transgalego, Bairro 

da Liberdade. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 213/2020 de autoria do vereador 

David Quintero Salomão, requer do executivo municipal a coleta e destinação de lixo no Bairro 

Maria Madalena dando resposta ao lixão que se forma na localidade. Requerimento nº 214/2020 

de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal e setor 

competente para que informa quando será colocada em funcionamento as luminárias de led na 

Avenida Nova de Santana. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 215/2020 de autoria 

do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer envio de oficio ao senhor Gunther Ernest 

Strympl (JM Construtora) solicitando providencias no sentido de dar condições de trafegabilidade 

na 12ª rua Bairro Jardim  das Araras. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 216/2020 de 

autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal o serviço de 

terraplanagem, drenagem e pavimentação asfáltica no Bairro Maria Madalena. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 217/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, 

requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico da 29ª rua com João Pessoa, sentido 

residencial Piracanã. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador 
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Manoel Cordovil Diniz, requer envio de oficio ao executivo municipal solicitando a recuperação da 

estrada de Barreiras. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador 

Junior Pires, requer envio de oficio ao executivo municipal solicitando troca de luminárias da 

iluminação publica por LED na Estrada do BIS. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal 

de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio ao executivo municipal 

solicitando a limpeza das laterais da Estrada do BIS. Aprovado por unanimidade. Não Havendo 

mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 

          Manoel Rodrigues de Sousa                                     Emanoel do Livramento Pires  

                      Presidente                                                                       2º Secretário   


